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Дзвінкі краплинки, перші квіти, зігріті теплими сонячними променями – це весна. З нею і
приходить на нашу планету Міжнародний жіночий день – 8 Березня, свято найгарнішої,
найдобрішої та найніжнішої половини людства, одним словом – свято жінок!
У Військовому інституті танкових військ НТУ «ХПІ» проходять службу і працюють понад сто
жінок. Сьогодні, під час героїчної боротьби українського народу за незалежність нашої
Батьківщини, вони несуть на своїх тендітних плечах нелегкий тягар військової праці,
віддають свою енергію і багатий життєвий досвід почесній справі підготовки професійних
офіцерських кадрів для Збройних Сил України.
Напередодні свята, 7 березня, у навчальному закладі відбулися урочисті заходи. Начальник
інституту полковник Олександр Серпухов від усього колективу чоловіків привітав
представниць чарівної половини особового складу, побажав їм міцного здоров’я, сімейної
злагоди й добробуту, безмежного жіночого щастя, любові та здійснення всіх мрій і бажань!
Прекрасні жінки навчального закладу не залишились без уваги та теплих привітань чоловіків
інституту.
Урочистості продовжилися святковим концертом за участю особового складу військового
інституту, творчих колективів НТУ «ХПІ», міста та області.
Копія Томосу в інституті
У перший тиждень Великого посту з понеділка до четверга на повечір’ї читають Великий
покаянний канон святого Андрія Критського частинами, а повністю – у четвер п’ятого тижня
Великого посту на утрені. Святий Андрій Критський знаний як відомий проповідник,
церковний письменник і поет. Він писав церковні гімни, стихирі і передусім канони. Серед
них на першому місці Великий канон. Цей канон має назву великого не тільки через великий
обсяг, але й через глибокі думки, великий дух покути та морально-аскетичне значення.
На території Військового інституту танкових військ у храмі Святого Мученика Іоанна Воїна 14
березня єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан відслужив службу, в якій
співслужителем виступив військовий священик (капелан) інституту отець Олександр.
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Владика Митрофан також представив для ознайомлення особовому складу навчального
закладу копію Томосу Вселенського патріархату про визнання канонічної автокефалії єдиної
помісної Православної церкви України.
Наша Альма-матер стала одним із перших місць у Харкові, де показали документ щодо
незалежності Православної Церкви України. Це дуже символічно для інституту, тому що
більше п’ятдесяти відсотків військовослужбовців навчального закладу брали участь в
антитерористичній операції та операції об’єднаних сил на сході нашої Батьківщини, і саме
завдяки таким воїнам-захисникам ми отримали цей Томос.
Шевченківські дні
Курсанти Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ» 9 березня відвідали Харківський
національний академічний театр опери та балету імені М. В. Лисенка.
Цього дня майбутні офіцери переглянули спектакль оперу «Поет», в якому відображений
перебіг подій останньої, передсмертної ночі видатного українського поета Тараса
Григоровича Шевченка.
Родзинкою опери стали вірші Кобзаря. Саме в них розкрилася висока душа поета, його
роздуми та мрії, і хоча ці вірші знайомі більшості глядачів із дитинства, в опері вони звучали
по-новому завдяки музиці, яка бере початок у глибинних народних джерелах.
По закінченню спектаклю наші вихованці обмінювались приємними враженнями та
позитивними емоціями, які отримали під час культурного відпочинку. Курсанти залишились
задоволені виставою та з нетерпінням чекають на наступні подібні заходи, адже культурне
збагачення має бути невід’ємною складовою в підготовці майбутнього офіцера.
Раптова перевірка фізичної підготовки військовослужбовців

Фізична підготовка є одним із основних предметів професійної та бойової підготовки,
важливою та невід’ємною частиною військового навчання, виховання, а також визначає
загальний рівень підготовки військовослужбовців до виконання завдань за призначенням.
У Військовому інституті танкових військ 13–14 березня було проведено раптову перевірку
фізичної підготовленості військовослужбовців навчального закладу. Комісія під керівництвом
тимчасово виконуючого обов’язки начальника управління фізичної підготовки та спортивної
діяльності Головного управління підготовки Збройних Сил України полковника Ігоря



Боринського вибірково оцінила рівень фізичної підготовки особового складу інституту.
Офіцери, сержанти, солдати та курсанти показали високі результати під час складання
нормативів із фізичної підготовки, про що свідчать відмінні та добрі оцінки.
Олександр Срібний, офіцер відділення морально-психологічного забезпечення, молодший
лейтенант.


